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ATA DA SESS/IHO DEIULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAQAO DA TOMADA

DE PREQOS N.9 00.002/2020-TP.

_QB_[E]‘_Q: c01vTR.4m¢A0 01-: EMPRESA ESPECIALIZADA PARA ELABORAQAO ou
Aosounoio 0:2 PROJETOS mislcos oz ENGENHARIA E ARQUITETURA, 05
mrsnssss as DIVERSAS uzvmxmss GESTORAS no Mumcimo 05 BARROQUINHA-
cs.

Aos 15 [Décimo Quinto) dia do més de lunho do Ano de dois mile vinte, As 09:00 horas,
reuniu-se a Comisséo Permanente de Licitagiio do Municipio de Barroquinha, Cearé, na
sala da mesma, localizada na Rua Onze de Maio, n9 739, Centro, Barroquinha - CE,
composta pelos seguintes membros: ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES - Presidente,
ANTONIO DOS REIS BRITO - Membro e IRLANDIA VERAS FONTENELE - Membro, para

que fossem julgados os documentos de Habilitagéo da Tomada de P1-egos NP

00.002/2020-TP, cujo objeto é a CONTRATAQAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA
PARA ELABORACAO OU ADEQUAQAO DE PRO]ETOS BASICOS DE ENGENHARIA E
ARQUITETURA, DE INTERESSE DE DIVERSAS UNIDADES GESTORAS D0
Mumciplo DE BARROQUINHA-CE. As 09=0o horas do dia supra mencionado a
Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitagfio. A
presidente informa que de acordo com a justificativa técnica emitida na data de
10/06/2020 pelo setor de engenharia do municipio de Barroquinha, a presidente

declara HABILITADA a empresa: IOTA BARROS PROIETOS E ASSESSORIA TECNICA

LTDA, tendo em vista que a mesma cumpriu as condiqoes de habilitagéo exigidas no

Edital. E declara INABILITADA a empresa ELLO SOLUCGES COMERCIO E SERVICOS

DE TECNOLOGIA LTDA, pois a empresa néo apresentou na sua equipe técnica os
profissionais: engenheiro eletricista e 0 técnico em edificagtéo, a mesma somente

apresentou uma declaragéio de contratagéo futura, néo constando 0 nome dos
profissionais nem téo pouco a anuéncia dos mesmos. descumprindo assim os subitens:
3.7.2.1 e 3.7.2.2 alinea 'd' do edital e também néo comprovou a qualificagéio do
responsével técnico, no tocante as parcelas de maior relevéincia, néo comprovando as
seguintes parcelas de maior relevéncia: Projeto de Sistemas de Abastecimento de Agua-
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Projeto de Sistemas de Esgotamento Sanitério; Projeto de Terraplenagem; Projeto de
Barragens de Terra; Projeto de Drenagem; Projeto Arquitetfmico; Projeto de Estruturas

de Concreto Armado; Projeto de lnstalagoes Elétricas; Projeto de lnstalaz;6es
Hidrossanitarias e Projeto de Protegéo Contra lncéndio e Pénico. descumprindo assim
o subitem 3.7.2.3 do edital. A presidente registra que sera publicado em jornal de
grande circulaqao "Diario do Nordeste" e no flanelografo do municipio o resultado do
julgamento dos documentos de habilitagao e que a partir desta publicagéio fica aberto o

prazo recursal, na forma do Artigo 109, l, a, da Lei N9 8.666/93. ficando vista

franqueada ao processo. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente

certame, do que para constar foi lavrada a presente Ata. que vai assinada pelos
membros da Comissao Permanente de Licitagéio. Barroquinha-CE. dia 15 de lunho de
2020

Comissao Permanente de Licitagao
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ROSICLEIA DA SILVA MAGaLH[iES

Presidente
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Membro Membro


